
La  galopante  radicalisation
des  musulmans  vivant  en
France
écrit par Julien Martel | 15 décembre 2019

.

Sondage Ifop-le Point de septembre 2019 « Étude auprès de la
population musulmane en France, 30 ans après l’affaire des
foulards de Creil. »

https://www.ifop.com/wp-content/uploads/2019/09/116646_Rappo
rt_Ifop_le_Point_FJJ_2019.09.11.pdf

Lisez-le entièrement et en détail, vous allez halluciner.

.
Par exemple,

59 % des musulmans de nationalité française sont favorables
au  port  du  voile  islamique  intégral,  c’est-à-dire  à  la
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burqa, dans la rue et les lieux publics, contre 31 % en
2011.

40  %  des  musulmans  de  18-24  ans  vont  à  la  mosquée  le
vendredi, contre 7 % en 1989.

66 % des musulmans de 15-17 ans, donc nés après le 11
septembre 2001, vont à la mosquée contre seulement 28 % des
+ de 50 ans.



Source des commentaires : @tprincedelamour
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NE VOUS INQUIÉTEZ PAS, TOUT VA BIEN SE PASSER.

https://twitter.com/tprincedelamour/status/1204066765241757696



